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SuperSign Simple Editor
SuperSign Simple Editor es una solución de SuperSign que le permite crear y distribuir contenido de forma fácil 
y rápida mediante plantillas. SuperSign Simple Editor permite crear contenido nuevo con las plantillas incluidas. 
También podrá importar contenido existente guardado y editarlo. Además, permite crear listas de reproducción 
añadiendo contenido existente y enviarlas a la TV mediante USB o la red.

Requisitos del sistema

Elemento Especificación

CPU Procesador Intel Core 2 Duo (2,5 GHz o superior)

Memoria 2 GB o superior

RED 100 Mbps o superior

Sistema operativo Windows 7 (32 bits, 64 bits) 

Windows 8.1 (32 bits, 64 bits)

Navegador Chrome 31 o posterior
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Instalación y eliminación de SuperSign Simple Editor

Instalación de SuperSign Simple Editor
Haga doble clic en el archivo SuperSignSimpleEditor_setup.exe.

1	 Seleccione el idioma y haga clic en [OK] para continuar.

2	 Lea las instrucciones y haga clic en [Siguiente] para continuar.
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3	 En la ventana del acuerdo de licencia, haga clic en [Acepto].
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4	 Seleccione el directorio en el que desea instalar el programa y haga clic en [Instalar]. El programa se instalará 
automáticamente.
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5	 Cuando finalice la instalación, haga clic en [Terminar]. El servicio de iniciará automáticamente

 NOTA
•	Una vez que haya finalizado la instalación, se registra un servicio SuperSign Simple Editor para ejecutar Tomcat 7.0 

y se inicia automáticamente.

 PRECAUCIÓN
•	SuperSign Simple Editor utiliza el puerto 28080. En caso de que otro programa esté utilizando el puerto 28080, 

SuperSign Simple Editor no se iniciará.
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Eliminación de SuperSign Simple Editor
Para eliminar SuperSign Simple Editor del ordenador, haga clic en Start > All Programs > SuperSign Simple Editor 
> Uninstall SuperSign Simple Editor. 

 PRECAUCIÓN
•	Para eliminar SuperSign Simple Editor, utilice el desinstalador que incluye. 

•	 Es posible que no pueda eliminar correctamente SuperSign Simple Editor mientras se está ejecutando el 
navegador web. Cierre todas las ventanas del navegador Chrome antes de eliminar SuperSign Simple Editor.
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Ejecución de SuperSign Simple Editor
Para ejecutar SuperSign Simple Editor, haga clic en Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign 
Simple Editor o doble clic en el icono de SimpleSign Simple Editor de su escritorio.

 NOTA
•	Para cerrar SuperSign Simple Editor, haga clic en  en la esquina superior derecha de la ventana del navegador.
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Home
Seleccione [Crear contenido] o [Crear y distribuir una lista de reproducción] como la pantalla de inicio de 
SuperSign Simple Editor.

 2  1 

N.º Descripción

 1 Vaya a la página [Elegir una plantilla] para crear contenido.

 2 Vaya a la página [Crear y distribuir una lista de reproducción].
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Crear contenido
Puede crear nuevo contenido mediante plantillas o importar contenido existente para editarlo. 

Elegir una plantilla
Seleccione la plantilla que desee para crear contenido. Puede seleccionar entre las 43 plantillas que proporciona 
SuperSign Simple Editor y otras que tenga guardadas.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

N.º Descripción

 1 Haciendo clic en este elemento accederá a la pantalla anterior a la de Elegir una plantilla. Si hay algún 
cambio que no se haya guardado, se le preguntará si desea guardarlo.

 2 Haga clic en este elemento para acceder a la pantalla de inicio. Si hay algún cambio que no se haya 
guardado, se le preguntará si desea guardarlo.

 3 Consulte la página 27.

 4 Muestra las categorías de plantillas que proporciona SuperSign Simple Editor. 

 5 Esto muestra las plantillas disponibles de la categoría seleccionada.

 6 Al hacer clic en [Abrir], se muestra el contenido que ha guardado.

 7 Al hacer clic en [Siguiente], se accede a la pantalla Crear contenido de la plantilla seleccionada.
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Crear contenido
Puede crear contenido editando la plantilla seleccionada.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

N.º Descripción

 1 Haciendo clic en este elemento, se accede a la pantalla anterior a Crear contenido. Si hay algún cambio 
que no se haya

guardado, se le preguntará si desea guardarlo.

 2 Haga clic en este elemento para acceder a la pantalla de inicio. Si hay algún cambio que no se haya 
guardado, se le preguntará si desea guardarlo.

 3 Consulte la página 27.

 4  Muestra el título del contenido actual. Si va a crear nuevo contenido, se muestra el texto "Sin título".

 5 Cuadro Añadir un texto

 6 Área de texto (consulte la página 13).

 7 Área de imagen (consulte la página 14).

 8 Área de TV/vídeo (consulte la página 15).

 9 Función Editar fondo (consulte la página 16).

 10  Función Vista previa (consulte la página 18).

 11  Haga clic en este elemento para acceder a la pantalla de edición de listas de reproducción.
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Área de texto

Cuadro Añadir un texto

1	 Haga clic en el icono  [Añadir un texto] de la página [Crear contenido].

2	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de edición. Verá que el puntero del ratón cambia ( ).

3	 Haga clic con el ratón sobre la posición que desee.

4	 Si esta no se superpone con otras áreas, excepto el área de imagen, se añade el área de texto.

 NOTA
•	El texto solo se puede superponer con el área de imagen.

Edición de texto

1	 Haga clic en el texto del área de edición.

2	 Cuando se muestre una ventana emergente de edición de texto, podrá editar el texto.

￼￼￼￼￼

 1 

 3  4 

 2 

N.º Descripción

 1 Puede cambiar el estilo del texto (subrayado, cursiva, color y tamaño).

 2 Puede alinear el texto (a la izquierda, centrado y a la derecha).

 3 Puede establecer la orientación en la que fluye el texto.

 4 Puede establecer la velocidad a la que fluye el texto.

 NOTA
•	Puede aplicar flujo de texto a una única área de texto de un determinado contenido.

•	Solo puede usar la fuente LG Display para el texto.

•	En función de la especificación de la TV, es posible que el estilo de fuente sea diferente.

Mover un cuatro de texto

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de texto.

2	 Haga clic en el icono  [Mover] de la esquina superior derecha del área y coloque el área de texto utilizando el 
ratón para arrastrarla y soltarla en la pantalla de edición.

3	 Si esta posición no se superpone con otras áreas, excepto el área de imagen, se mueve el área de texto.
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Eliminar un cuatro de texto

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de texto.

2	 Haga clic en el icono  [Eliminar] de la esquina superior derecha del área.

Área de imagen

Adición de una imagen

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de imagen y haga clic en esta.

2	 Seleccione la imagen que desee en el Explorador de Windows y haga clic en el botón [Abrir].

3	 Si la carga de la imagen se realiza correctamente, esta se añadirá al área de imagen.

 NOTA
•	Solo se admiten archivos de imágenes jpg, jpeg, png y bmp.

•	Se admiten imágenes de resoluciones de hasta 1920 x 1080.

•	Las imágenes no deben ser mayores de 4 GB.

Corte de una imagen

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de imagen.

2	 Haga clic en el icono  [Cortar] de la esquina superior derecha del área.

3	 Se muestra el icono  o  sobre la imagen en función de la dirección en la que se puede recortar la imagen, 
según el tamaño de la imagen y del área.

4	 Arrastre y suelte la imagen en la dirección indicada. La imagen que se recortará.

 NOTA
•	Si el tamaño de la imagen no es apto para recortarse, aparecerá el icono , y la imagen no se podrá editar.

Eliminación de una imagen

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de imagen.

2	 Haga clic en el icono  [Eliminar] de la esquina superior derecha del área.
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Área de TV/vídeo

Adición de vídeo

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de TV/vídeo y haga clic en esta.

2	 Seleccione el vídeo deseado en el Explorador de Windows y haga clic en el botón [Abrir].

3	 Si la carga del vídeo se ha completado normalmente, se muestra una imagen en miniatura del vídeo cargado en 
el área de TV/vídeo.

 NOTA
•	Solo se admiten los formatos de vídeo avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg y mpeg.

•	Se admiten vídeos de resoluciones de hasta 1920 x 1080.

•	Los vídeos no deben ser mayores de 4 GB.

Eliminación de un vídeo

1	 Mueva el puntero del ratón sobre el área de TV/vídeo.

2	 Haga clic en el icono  [Eliminar] de la esquina superior derecha del área.
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Área de fondo

Editar fondo

Puede editar el fondo de la plantilla haciendo clic en el icono  [Editar fondo] de la página [Crear contenido]. 

￼￼￼￼

 1 

 2  3 

 4 

N.º Descripción

 1 
Al hacer clic en esta área, se abre una ventana emergente en la que puede seleccionar un color para el 
fondo.

 2 Muestra la imagen de fondo de la plantilla actual.

 3 
Muestra todas las imágenes que puede elegir como nuevo fondo. Al hacer clic en la imagen deseada, esta 
se aplica inmediatamente al área de edición.

 4 Al hacer clic en esta área, se cierra la ventana emergente. 
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Cambiar el color del fondo

Puede seleccionar el color del fondo que desee. Haga clic en el botón [Detalles] para abrir una ventana emergente 
en la que puede elegir entre diferentes colores.

 NOTA
•	La función Editar fondo no ofrece plantillas sin fondo.
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Vista previa

Haga clic en el botón [Vista previa] de la parte superior de la página para ver una vista previa del contenido del área 
de edición como si se mostrase en una TV. Al previsualizar un vídeo, este se muestra como imagen.
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Crear y distribuir una lista de reproducción
Esta función le permite crear una lista de reproducción y enviarla a la TV mediante USB o distribución de red. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

N.º Descripción

 1 Haciendo clic en este elemento, se accede a la pantalla anterior a la de edición de listas de reproducción. 
Si hay algún cambio que no se haya guardado, se le preguntará si desea guardarlo. 

 2 Haga clic en este elemento para acceder a la pantalla de inicio. Si hay algún cambio que no se haya 
guardado, se le preguntará si desea guardarlo.

 3 Consulte la página 27.

 4 Muestra el título de la lista de reproducción actual. Si está creando una nueva lista de reproducción, se 
muestra el texto "Sin título".

 5 Puede obtener una vista previa de la lista de reproducción creada. (Consulte la página 22).

 6 Puede ver el estado de las listas de reproducción distribuidas. (Consulte la página 26).

 7 Puede ver el tiempo y la posición de reproducción del contenido seleccionado. El tiempo de 
reproducción total se muestra en la parte derecha.

 8 Puede añadir contenido guardado anteriormente a una lista de reproducción.

 9 Puede utilizar las funciones Cargar al servidor, Distribución de red, y Exportar a USB. 
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Creación de una lista de reproducción
Después de editar y guardar contenido en la pantalla Crear contenido, puede utilizar dicho contenido para crear una 
lista de reproducción.

Añadir contenido

Puede importar contenido guardado anteriormente para crear a una lista de reproducción. El valor por defecto 
del tiempo de reproducción de contenido añadido es de 60 segundos. Después de añadir contenido a una lista de 
reproducción, puede cambiar el tiempo de reproducción en horas, minutos y segundos.

 PRECAUCIÓN
•	El tiempo máximo de reproducción total de una lista de reproducción es de 24 horas; el mínimo, 10 segundos. El 

tiempo de reproducción mínimo de cada elemento de contenido añadido es de 10 segundos.

•	Pueden añadirse a una lista de reproducción hasta 50 elementos de contenido.
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Cambio del orden de reproducción

Al seleccionar contenido de listas de reproducción, se muestra el tiempo y la posición de reproducción de contenido 
en la cronología. Puede cambiar la posición de reproducción de contenido arrastrándola y soltándola con el ratón a 
otra diferente.

 NOTA
•	El tiempo de reproducción puede variar según el contenido que se esté cargando en la TV.

Eliminación de contenido

Puede eliminar contenido de una lista de reproducción haciendo clic en el icono  [Eliminar] que se encuentra en 
la parte superior de la pantalla del contenido añadido.
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Vista previa

Al hacer clic en [Vista previa], puede ver una vista previa de la lista de reproducción en la que está trabajando. Al 
previsualizar un vídeo, este se muestra como imagen. Puede moverse por los elementos del contenido utilizando 
el botón de flecha de la parte inferior de la pantalla Vista previa. La vista previa no se ve afectada por el tiempo de 
reproducción.
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Distribuir la lista de reproducción
Puede cargar las listas de reproducción guardadas en el servidor SuperSign W y enviarlas a la TV a través de USB o de 
distribución de red. El último menú seleccionado se muestra en la parte inferior. Sin embargo, no se puede cargar al 
servidor.

Cargar al servidor

Haga clic en [Cargar al servidor] para cargar a un servidor la lista de reproducción en la que esté trabajando. Si 
selecciona un grupo de trabajo del servidor SuperSign W y hace clic en el botón [Cargar], la lista de reproducción 
se carga en el grupo de trabajo seleccionado del servidor. Para poder cargar listas de reproducción en el servidor, 
deberá guardarlas primero. Si ha cerrado sesión en el servidor, se muestra la ventana emergente de configuración 
del servidor y podrá cargar su lista de reproducción una vez que inicie sesión en el servidor.
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Distribución de red

Al hacer clic en [Distribución de red], se distribuye la lista de reproducción en la que está trabajando a través del 
servidor SuperSign W. Si selecciona un grupo de trabajo del servidor, puede ver los reproductores que pertenecen 
a dicho grupo. Seleccione el reproductor que desee y haga clic en el botón [Distribución]. La lista se carga en el 
servidor y se distribuye. Para poder distribuir listas de reproducción mediante el servidor, deberá guardarlas primero. 
Si ha cerrado sesión en el servidor, se muestra la ventana emergente de configuración del servidor y podrá distribuir 
su lista de reproducción cuando inicie sesión en el servidor.
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Exportar a USB

Haga clic en [Exportar a USB] para exportar la lista de reproducción en la que esté trabajando a un dispositivo de 
almacenamiento USB. Si conecta el dispositivo de almacenamiento USB al PC y hace clic en el botón [Exportar], se 
exporta la lista de reproducción al dispositivo USB seleccionado. Si conecta el dispositivo USB al puerto USB 1 de su 
TV, la lista de reproducción se reproducirá automáticamente. También puede exportar las listas de reproducción no 
guardadas en la que esté trabajando a un dispositivo de almacenamiento USB.

 NOTA
•	La TV es compatible con la reproducción automática solo para el puerto USB 1.
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Estado de distribución

Al hacer clic en [Estado de distribución] en la pantalla de creación y distribución de listas de reproducción, puede 
ver el estado de las listas de reproducción distribuidas mediante el servidor SuperSign W. 
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Opciones de menú

Nuevo
Puede crear una nueva lista de reproducción. Si ya está trabajando en una lista de reproducción, se le pedirá que elija 
si desea guardar la lista de reproducción actual antes de crear una nueva. Esta función no está disponible en [Crear 
contenido].

Abrir
Puede importar contenido o listas de reproducción guardados anteriormente. Seleccione el contenido o las listas 
de reproducción guardados anteriormente y haga clic en [Abrir] para importarlos. Puede ver contenido o listas de 
reproducción guardados anteriormente mediante la vista en miniatura o la vista de lista.
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Guardar
Puede guardar contenido o una lista de reproducción en los que esté trabajando. Al hacer clic en [Guardar] en algún 
contenido o lista de reproducción importados utilizando la función [Abrir], se guarda dicho contenido o lista de 
reproducción importados con el mismo nombre con el que esté trabajando. 

Guardar como
Puede guardar contenido o una lista de reproducción en los que esté trabajando con un nombre nuevo. Haga clic 
en [Guardar como] para guardar el contenido o la lista de reproducción en los que haya trabajado con un nombre 
nuevo. 



ESPA
Ñ

O
L

29

Eliminar
Puede eliminar contenido o listas de reproducción guardados anteriormente. Seleccione el contenido o las listas de 
reproducción guardados anteriormente y haga clic en [Eliminar] para eliminarlos. 

 PRECAUCIÓN
•	No se puede eliminar contenido incluido en una lista de reproducción.
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Configuración
Puede cambiar la configuración de SuperSign Simple Editor y configurar la información del servidor SuperSign W.

Control general

La ficha [Control general] del menú Configuración le permite cambiar el idioma, la visualización de tiempo y la 
visualización de fecha. 

Configuración del servidor

La ficha [Configuración del servidor] del menú Configuración permite introducir información sobre el servidor 
SuperSign W e iniciar y cerrar sesión en él. 
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Información

La ficha [Información] del menú Configuración permite ver información acerca de SuperSign Simple Editor. 

Al hacer clic en [Release Notes], puede ver las notas de la versión de SuperSign Simple Editor.



Para obtener el código fuente bajo las licencias GPL, 
LGPL, MPL y otras licencias de código abierto de 
este producto, visite

http://opensource.lge.com.

Además del código fuente, podrá descargar 
las condiciones de las licencias, exención de 
responsabilidad de la garantía y avisos de copyright.

LG Electronics también le proporcionará código 
abierto en CD-ROM por un importe que cubre 
los gastos de su distribución (como el soporte, el 
envío y la manipulación) previa solicitud por correo 
electrónico a opensource@lge.com. Esta oferta es 
válida durante tres (3) años a partir de la fecha de 
adquisición del producto.

http://opensource.lge.com.
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